

警方严打黑恶势力 铲除草原“蝗虫”团伙



巴彦库仁讯 陈巴尔虎旗作为呼伦贝尔市牧业旗县之一,近两年,在草场承包和土地确权纠纷问题上涉黑涉恶情况较为突出。日前,陈巴尔虎旗警方成功破获以“王氏姐妹”为首的恶势力团伙案,这是扫黑除恶专项斗争开展以来陈巴尔虎旗侦破的第一起涉黑涉恶案件。

据悉,2018年2月6日,陈巴尔虎旗公安局扫黑办接到43名牧民联名举报,称陈巴尔虎旗鄂温克苏木阿尔山嘎查“王氏姐妹”团伙非法占有草场12000亩,私设围栏16000亩,旅游季节未经审批私自进入草原腹地旅游的车辆收取费用,对不慎进入其私设围栏的牲畜蛮横扣押,甚至私自售卖,社会影响极其恶劣。接到举报后,陈巴尔虎旗警方高度重视,立即组成办案组全面展开侦办工作,绝不让黑恶势力形成气候,决心铲除陈巴尔虎草原上的“蝗虫”。

为搜集“王氏姐妹”恶势力团伙犯罪证据,办案民警围绕本案相关草场,每天在大雪封路的草原上开车行走二百余公里,寻找当年的苏木和嘎查领导,走访老牧民,协调相关单位展开排查工作,并先后赴呼和浩特、通辽市后旗、兴安盟及阿荣旗等地,行程一万五千多公里,走访五十余户牧民、证人。经资料对比、走访牧民、现场勘查等缜密侦查,固定完整证据链,3名犯罪嫌疑人被陈巴尔虎旗人民检察院批准逮捕。随后,陈巴尔虎旗警方两天内分别锁定三名犯罪嫌疑人位置,并抓捕归案。

日前,陈巴尔虎旗人民法院公开宣判首起涉恶案件,被告“王氏姐妹”团伙因寻衅滋事和敲诈勒索罪判处该团伙主犯王某有期徒刑6.5年,王某有期徒刑4年,杨某有期徒刑2年。

(乌日丽格)

交通事故致人受伤 再次碾压丧心病狂

包头讯 1月4日清晨7时16分许,包头市公安局交管支队稀土高新区大队接到报警称,在稀土高新区青工路与恒为路交叉口以东约50米位置发生一起重大交通事故逃逸案件,一位中年女性被撞身亡。高新交警大队接到警情后,火速派员赶往现场,并立即周密部署迅速出击,仅在案发3小时后将肇事逃逸司机抓捕归案。

民警赶到现场时,被撞的中年女性面朝南、脚朝北横躺在机动车道上,身体下面有大量血迹,肇事车辆不知所踪,现场没留下任何有价值的线索。经120急救人员确认,受害者已经没有生命体征。民警对现场

进行勘验的同时,对周边正在工作的环卫工人和过往群众进行走访,确定肇事车辆为一辆银色或白色的面包车。高新区交警大队民警立即采取行动,通过市交管指挥中心和高新交警大队指挥中心进行综合研判,锁定嫌疑车辆为一辆银色面包车。与此同时,以肇事地点为中心对事故周边地点进行布控,调集了40多名警力,重点对修理厂、社区以及能够停车的地点进行拉网式排查,最终确定嫌疑车辆的停车地点。上午10点15分左右,嫌疑车辆出现在黄河大街与呼得木林大街交叉口附近,稀土高新区大队民警前后围攻,将正准备驾车

继续逃跑的肇事司机成功抓获,司机对肇事逃逸的行为供认不讳。

据了解,肇事司机刘某系包头本地人,事故发生时正在送孩子上学的途中。刘某某交代说,当时他由东向西行驶时,被对向车道的车灯晃得没有看到走在道路中间的受害者。事故发生后,他让孩子自己打车去上学。在查看情况后,由于惊慌和恐惧,并没有立即报警和施救,而是在路边停车迟疑了约几分钟后,返回驾驶室启动车辆倒车,再次碾压事故受害人后,驶离肇事现场。目前,案件正在进一步调查当中。

(姜雅静)

列车上盗窃手机 玩自拍露出端倪

包头讯 小偷用偷来的手机自拍,没曾想照片自动上传至手机云端,成为警方破案的重要线索。近日,包头铁路警方巧妙借助手机照片,快速破获了一起列车盗窃案。

12月9日上午,乘坐火车回家的旅客丁先生一觉醒来发现,自己放在枕头下的手机找不到了,于是急忙向列车乘警报警求助。

接到报案后,乘警立即赶赴该车厢了解情况,通过拨打失主电话,发现手机已经关机。由于上午时段车厢旅客陆续起床洗漱,来往失主铺位的旅客较多,给乘警的调查寻找增添很大难度,对周围旅客的走访询问并未发现异常。

经过包头铁路公安处客车刑警大队的民警提醒,失主丁先生突然想到了手机的云端功能。办案民警通过登录失主的手机云端,发现了一张新拍摄的自拍照。

办案民警结合照片上的人像和乘车信息,很快锁定了嫌疑人的身份。12月21日,侦查员前往湖南省岳阳市将嫌疑人何某顺利抓获。

原来,丁先生丢失的手机开启了照片位置显示和相机云端备份,凡是手机拍摄的照片都会显示拍摄位置,并上传至手机云端。嫌疑人下车回家后,用窃取的手机拍摄了一张自拍照,不仅暴露了自己的真实相貌,而且还暴露了自己的住址。

日前,嫌疑人何某已被包头铁路警方依法刑事拘留。(崔杰)

快递员肇事逃逸 被逼停追悔莫及

呼和浩特讯 2019年1月3日,快递员卢某因驾驶二轮电动自行车肇事逃逸被呼和浩特市交管支队新城区大队处以行政拘留7日,并处罚款1500元的处罚,同时卢某也成为呼和浩特地区首个非机动车驾驶人因肇事逃逸被警方处以行政拘留违法行为人。

2018年12月29日10时10分许,快递员卢某驾驶二轮电动自行车沿新城区东库街由西向东行驶至居然之家南门时,与由北向南过马路的行人安某发生碰撞,致安某受伤。肇事者卢某在路过的一名美团骑手帮助下,

将伤者安某扶到路南马路边后,驾驶电动车向东逃离现场。安某强忍疼痛驾驶机动车追赶至润宇西门将肇事逃逸者卢某逼停,随后报了警。

接警后,该大队事故民警对现场进行勘查取证。在大队办案中心,事故民警对事故双方依法询问。据卢某交代,事发时,他驾驶一辆黑色二轮电动车沿新城区东库街由西向东行驶至居然之家南门时,与由北向南过马路的行人发生碰撞。发生交通事故后,卢某与一名路过的美团骑手将伤者安某扶到路边,询

问安某是否有事。当安某说自己动不了,浑身疼痛,卢某迅速驾驶电动自行车逃离了现场。没想到,当天行驶到润宇西门时,一辆机动车将他拦住,他发现驾驶人正是被他撞倒的那名行人。无奈,卢某上了安某的机动车,给公司领导打了电话。大约10分钟后,公司领导和伤者家属先后到达,他们分别打了2辆出租车赶往内蒙古自治区人民医院。当民警询问卢某为何不去抢救救人而是驾车离开了现场,卢某解释说由于害怕担责,所以未履行救治义务。(王永明 栗全为)

行车被别引“路怒” 泄愤砸车挥铁斧

呼和浩特讯 开车在路上,难免遇到磕磕碰碰的,尤其是交通拥堵的路段,超车、错车,没那么顺利,更是常见,但呼和浩特市陈先生发生了这样的一次小小纠纷之后,却遭遇了大的麻烦。

2018年6月的一天,宋某驾驶着自己的小客车走到新城区润宇十字路口,过了红绿灯继续往东走,前面行驶着一辆黑色轿车,宋某准备从左侧超车,可被前车别了一下,没有礼让,第二次宋某又试图超车,

对方又别了一下,把宋某的车别到了护栏上。堵车本就心烦,又遇上这样的事,宋某气急,开车追到同创家具城北门口,追上前面的黑色轿车,二话不说,从自己车上拿了一个银色的铁斧就冲到该车驾驶室旁边让对方下车,坐在车里的陈先生见这阵势哪敢下来,连忙锁住车门拒不下车。宋某愈发气愤,举起铁斧就向该车玻璃砸去,一斧下去,车窗就被砸裂了,陈先生吓得只是往后躲,宋某接二连三地车门门整整砸了

四斧子。斧子的头部完全砸进了车里,该车左门玻璃全部被砸碎,左车门的桃木也被砸裂。宋某泄愤后,便开车离开,等陈先生反应过来,宋某早已走远。该车辆的损失经价格认证中心价格认定,其修复市场价格为人民币8566元。所幸的是,坐在车里的人,并没受伤。

日前,新城区人民检察院以涉嫌故意毁坏财物罪,对宋某作出批准逮捕决定。

(胡玮)

便衣民警独具慧眼 抓获卖淫嫖娼人员

乌海讯 前期,乌海市乌达区公安分局解放路派出所投入大量警力对和平南北巷卖淫嫖娼行为进行整治,治安得到了明显好转,可是仍有卖淫女存在侥幸的心理,搬离重点打击的地方继续从事卖淫。该所民警发动群众力量,共同参与铲除卖淫嫖娼行动中,日前,成功破获卖淫嫖娼案。

由于平日民警时不时入户对辖区群众嘘寒问暖,并宣传扫黑除恶等知识,久而久之便与居民形成了融洽亲密的鱼水情。居民对民警提出的问题知无不答,主动积极地讲述了自己掌握的辖区卖淫嫖娼的情况。

民警了解到,在派出所的严厉打击下,原来卖淫嫖娼的区域已没有卖淫女,仅有的一两个卖淫女也已搬到其他地方隐匿。根据掌握的线索,民警对居民反映的地方进行仔细跟踪检查,却没有发现卖淫女出入。已到深夜,如何才能得到更加有效的线索?民警刘飞作随即回所换上便衣,立即带领知情居民对存在卖淫嫖娼的房屋进行确认。

该所安排民警着便衣对卖淫嫖娼人员进行调查。便衣民警立即前往群众反映的地方进行蹲守,经过一上午坚持不懈努力,终于发现了一名身着红衣服的女子,该女

子行色匆匆,边走边路边时不时向周围张望。依据民警以往经验,初步断定该女子行迹可疑,随即小心翼翼地观察着该女子动向,发现该女子正在向一名骑电动车的中年男子招手,接着其和中年男子一起进入平房。待时机成熟,民警立即翻墙冲进房间,将正在卖淫嫖娼活动的段某和殷某当场抓获。

在证据面前,段某和殷某对卖淫嫖娼的违法行为供认不讳。该所民警依法对段某、殷某作出行政拘留15日的行政处罚。

(祁星)

不思悔改重蹈覆辙 屡被查处自食其果

本报讯 (记者李亮 通讯员刘炳文)古人云:“知错能改,善莫大焉”,下面要说的一个人,不仅没能知错就改,而是上演了“三进公安机关被查处”的“好戏”。而“好戏”背后,道不尽的是他天真的侥幸和无尽的悔恨。

2019年1月3日晚7时许,鄂尔多斯市东胜区交警大队路勤中队民警巡逻至九墩线与旅游专线交叉路口时,发现一辆蓝色特殊结构货车沿九墩线由北向南径直驶来,在驶近警车时欲停又止,细心的民警见该车形迹可疑,便将其拦停进行检查,没想到在停车的一刹那,司机突然弃车逃跑,结果司机还没跑出200米就被训练有素的执勤民警当场控制。就在司机与民警对视的一刹那,双方不约而同地说了一句“噢,怎么又是你?”

经过进一步调查得知,当事人陈某曾因酒驾被吊销机动车驾驶证,而不思悔改的他于2018年10月底因“驾驶证吊销期间驾驶机动车”且伪造机动车驾驶证被两名民警查获,并被处以罚款6000元、拘留15日的处罚。而今又因“驾驶证吊销期间驾驶机动车”被同样的两名民警抓了个正着。